BHE42EF #MEEER

~

%

1



BHE42EF #MEEER

#=+ B % 367

B=IL O O=E OB 0 —  opunice

mgse v |98 =8 C Y mpemasey %g%ﬂi At

¥ sl & .. | i@ w| T
g m|Ala G ol ™ AP lxisn A o8 H o

il .

| 1) - — 11 2 —| 36 23| 2 —| 1| 3| 6| 62| 303| 497

|~ —| = — 21| 1 —| 4 2| —| — —| —{ —| 7| 33 L8

w| —| —| = —| 87 —| —| 21| 588 3 —| —| 8 1] 1w 72| 257

¥ =] = —| — 18 0] -| — R — —| —| —| —| 20 48] 253

wl — —| ~| — 1l 2 —| 1| 18] 1| = 1} 2l — 4| 24} 21

gge 7k “ ?1 gl — —| = —=| 52| 19| ~| ~| 71| —| —| —| ~—| —=| 18 871 230

A% %o B 1 —| —| 1| m| 22 —| 21| 14| 2 —~| 1| 3| 38| 14| 135] 220

A owog w| o—| 1] 1| 2| 69| 54 1| 2| 126 4] — —| 4| 3| 65| 20| 572

F P TE g | — —| =—| —| 97| 48| —| 11| 1581 —| —| —| —| 1| e| 178]| 297

5 wogeom| 1| —| —| 1] 44| 10| 7| 10 711 — —| —| —| | 18] 88| 284

Mo o™ o | O — —| —| —! 19 17 —} —| 36| —| — —| —] —] 10 46| 216

M LBwn R | —| ~| —| = 43| 18] —| 1| 62| 1 —| —=| 1| —| 17| 80| 423

& st | o8| 1] 1] s e 1| s w07 92 13] —| 3 16| 14] 267] 1204] 305

gLt~ BE IR =3 U7 W=7 vk Y

S 1 =)
BW o= W oe v ¥ B Mo v ?ﬁ%“{m%m’iﬁi”mg !’\ L
w2 % ‘ = n BB BRI o 0l g
2w | A 8| % | @ | A | g BEopERTERESE
n " i " !\:.//\ |'7V/A\1VA T
A
B &P — 1l =1 2 3| 92| 12/ 6| 94| 181 127 212] 1,467| 346
5] E: ) —_ 1 —_ 1| 1,361 1 15 1,377 271 193 2191 2,061| 4.83
A= 1] —| 2| {46! 8 17l1481] 291 193 295)2103] 5.6
=+ A 3| —| 2| s|1692] 5| 19 1,716 298| 182| 173| 2474 568
A=tk 3l —| 1] 4|2219 22| 80| 2381 —! 253 298] 9866| 6.714
FMmMOO Vs # & n > Z TR et
® 1| %] " H o e EF | BA%mLAE
# 2 |®B W :
W | ® B B WM R M i OB ®m| e #
[ 5] pi ] T i ™
B oW % ore | 747844 350| 653.640) 11485| 127.665 755| 838.508 2| 115.000) 9480747
MOk oMoz W 134785 79| 107.800]  0.485| 6846 84| 121.660 — —1 70541
WO W s B 437550 12| 197.580| 4203  52.692| 1811| 100264 1] 128000  916.116
WET R L 752220 3| 7500|0460 5540 47| 829.820 6| 3.000| 1,097.580
R A B 0.500 10f 17.870 0,300 3.550 479 | 3831792 3] 78.200 431.912




Bad2E HErEE
368 g+ ¥ %
FHOO B O E M 2 B
% ¥ } $ s 5% % | wwnme
= £ (& w | :
@ OB® BB B® OEM KM ®mmW R oH e
i | o
b ] 5 T I &1 8]
w oAk B op W | 1,065539 129 | 9258.150 5179 | 59880 194| 276.980 - —1 1,660.549
AT % g 3| 1,005.22 76| 923.480 3170 40910 5201 495110 — —1 1764721
A B % g = 2894110 181| 230370| 23869 | 254.880 1,325 | 1,083.265 71 101600} 4,564.225
* F ® 5z =| 665230 171, 250540| 21.284 | 192.505 431 509.748 43| 121210} 1,739.233
3% 2 i 5| 2,734.080 68| 199.950 2662  29.093 435 | 397.436 1 0500} 3,360.364
modE % oy ow | 296170 52| 109860 5248 | 46.230 31, 145016 2| 250001 620276
BRBREEENOAT | 1,250.123 54| 72830 4.955 69.565 5,241 | 203031 4 25001 1,598.099
& 2 |11,983.352 1,235!2,338.4—30" 83300 $80.561| 11,453) 4830220 69| 575.010] 20,606.363
B i 4 — e [10883778| 1439 33023300 92021\ 1285621 | 12711 5171070 78| 1,857.650 | 22,540.449
Bl W 4 |11,588158| 2,753 | 5477.620 154817 | 1,888,576 |  21,123| 7,536.442 15| 748.600 | 27,259.396
B =2 4 Ju &4 (14860677 2,599 4,269.563 | 200616 | 2,255.370 20,180 | 5,262.046 76| 667.800| 27,315456
Bl = + A 423293069 2,080 2904887 27.862| 2,97.408 8,983 | 6,151.472 79| 1,104940 | 36,486.776
F = + & 48 |52650851 2,698|4,420965, 320077 | 3,326.711 | 21,243 7,356.596 31| 6SL050] 68,444.675)
AZ 3 78, P —_
HMO— s # A il R
1 ¥ N > o I !
gow o= ®oe o | 9B MY gpagasrey i
A B E % i ; o o 1 ih‘*ﬁ‘ﬁﬁ:@ 2}
B N OO P e T
? » ﬁr’! A 3 m I & I 3 % #ifk J A e }g{mﬁi!
— A 1 =] = 1 o u = 9 e 1] — ~| 1 2 1] w0
= ;| - = - - 3 6. 1 2y 4, 1 =i — 1 1] 8 81
= B 2 - - 2 59} 18 - 9 86 | 2 — — | Q 2 181 110
m A —_ - - - 63, 19, — 8 goi 3 —‘ - 3 1 20 114
bl Al —| — =1 —] 60! 10 5/ 11 8| —| — =1 - 1 18 105
< Al - —| — =1 4 12 = 5/ 62 —| - - = =] 1} 80
+ Al — - - —| 56 15 — 8l 79 4 | - 4 1] 15 99
A Al = -1 = = 9 16 —| 13 119 "1 _; 2 & 2| 2, 144
p ) A - = = —| 53, 98 ~— 7| 88  —| | 1 1 3| 31| 122
+ A S 1] 42 28 2 s| 801 —~| _I -1 - 1 231 105
+ = 3| = = 1 1 6t 21 —| 1| e8| 1l _ —| 1 a7l 197
+ = 8| —| = =] =] 6 M4 —| 14 9, — _  —| — =] 26| 17
& gl 8] 1] 1] s e ws| s 107 w2 10— 3| 16 14 wo7| 1004
HMOZ EHOBRERN > — =g
" -
]
|
A AR HR
2 Z | #F E|CASN| & S WA 72 BT AREDL} A& #t
7% R W
T —_— :
I,g W% 5 B 94! — 30 3’ 9. —| 4 133




BHE42EF #MEEER

gt ¥ =B 369
2111t (@t BEHmBREN > — i
- - | woE R AR
N ] A
= A |8 B E|LASH | 6 B WA HE AREBWG|& &
B®AEM & i
PO A 26 —_ 4 9 — _ — 39
WA EERDE 14 - 7 -~ — _ 9%
FOp A TS s 10 - 2 - — - _ 19
oA BB E 30 —_ 4 . — - 3 37
FH B R 44 —_ 9 3 - 2 . 58
AR E %3 128 - 1 - ~ - 3 132
* T ¥ o % 97 — 4 4 1 - _ 106
o9 in F 58 - - -~ - - - 58
oy 8 B = 16 - —_ - - - _ 16
MIRWRETWO TS 35 - 2 4 -~ - _ 41
& g 569 - 65 28 3 2 10 677
mHE @I — g 648 — 19 42 1 9 28 740
B m + & 783 2 65 33 -_ o 21 906
H 2 + h & 920 5 36 49 6 9 18 1,043
BHO= LHmBEREY -
% W B WA 5 \ % % |mermu
= & | 8] W E ], ‘

M B ® ﬁ]m 4 &a]m WM HW m{m wle it

| ,

. 9 g 2] [E] i Mo ;]

5 RO%¥ i B 287.260 206 | 359.770 1512 16535 424 412“.’692! 1| 100.000] 1,176.266
A OF ¥ K F 43.645 13| 22.300 0.027 3.960 93| 81785 - - 151.69
WORE % OE OFE| 863870 78| 125.170 0.0021  0.022 1,256 102,930 2| 1928.000 719.992
WMEHEEYSE | 618100 5| 254840 0200 2000 97 271.66()" - —| 1,145.600
WEEHRR Ry R 5.500 5| 11570 - - 477 352342 3 \ 96.000 465.412
" A& W 2 | 761779 35| 113500 0645 8.080 | 58 270.660! -1 —1 1,15¢.019
a 0w % s E| vsrsi6 46| 123.410: - - 1951 190.238 | - —| 1,050.964
A B OB o E| 2758115 70] 97.340| 18620 191.390 800 ! 1,053.734 1} 100.000 | 4,217.579
¥ F Y % | 406,028 104| 800.770| 12.450| 120.965 193 478150 33‘ 118910} 1,423.823
BMOo% i =| 833542 51 165.800 1732 25620 351 290,940 -l —1 1,367.781
Mo W % B 206.000 29|  50.300 - - 56| 63.810 1 3000] 414110
Mapteemiin % | 1,088.933 12| 25650 O 105} 1.330 195|  95.045 8| 2500 1,213.458
a® 2t | 8,266.976 654 |1,650.420 | 85.283| 869.902 4,055 | 3,665.986 49| 548.410| 14,501,694
B W — 42| 6,043.602 952;52,858.030 20.120 | 830.119 | 22,698 | 2,800.904 13r 1,159.160] 13,191.815
Boom 4 ]12,288.238 997 1 2,608550 | 34443' 387135 114,142'4,474.816 16 | 1,089.200 ] 20,847.939
B = 4 A 415438425 903 | 1,578.176 |  85.692 ' 433.896 7,189'2,928.864 231 788.200 19,167:559i
B = -+ A 4 |19,461.790 787 1,435,562 | 99085 1,073606| 2761 5,272.808 87 [1,185.520 | 26,379.28
B =1 &t & 4021613 957 | 1,723.507 | 28895 330427 13,057 | 3,017.519 14| 417.830] 9,510.896




370 ;e O

BHE42EF #MEEER

_ R e 2 bt = - . -
S£om i ERAU IR A R BB 5 40 YR R0 A (R ket
i B | R Bk WE | R BT | WA RE | B RT | B | B wp|e 8
‘ ;gg &% 7 R 2 —| = = =] =] =] - 1 —| = = 3
x#n A Eﬁk‘;““%{‘(ﬁ*éﬁrﬁgﬁ 7 ] 9 o I o -
X EREAE Zl»“zféi?ﬁﬂ\%rf) 17 s, 1 4 6 120 20 4 ‘ a8 1 “
i ES 2 Zt\ﬂ/\a-’iz»fv YEIRY
ﬁ’.‘m?!{ﬁ:&z"’% 1 —_ — —_ —_— — — —_— — — — - 1
& K * B
"ﬁﬂ‘k:‘ﬁ?‘"’ﬁi — - 1 _ . — _ _ . _ . 1
Bl | @®E Fm o2
B OB OB OB ) R - = — = = = - = 11— -] = 1
R OB B B ) R
ST +ZA [k R REE,
(rasdlmamzy) —| - < -] -] 1 = =bor =2 = Z
UL R ] Lt
W KW s A B 18 3 5 3 2 2] 15 9 7 6 2 78
\:Lg m Vi §E — — — — — '_. f— ]_ P — pu— 2
(& % 7)
| 29 y HE
%‘ﬁczwné )E%mﬁz x) 2 — I = = = 1, — 3 — 1 - s
. RFRy
- = — - _ _ .
ﬁé’x o R 2 o 7 5 2 5 19 4 3 1 67
E OB NP FE2F A —| —| —| —| -— 1, = = = - - - 1
S SNC DAL SN Y IR U R U O R R .
B + B 2)
A EE RN AP R 3 1 — 1 — 1| - - el e 6
| Y / m _ _ . _ . - = . _
T w 9%& » ELO—1 —] - 1 S 4
ook B ® % 1| | —| | | - | - | = - = ]
(R 8 B 2
T ey B B
(lnlﬁﬁlﬂa%?'{lrlkzﬁ“‘ﬂ»%ﬁué) SR B 1 - - L 1 - 3 e Bl 6
| \EERES TR = BEALE TS .
RS b3 Y il 58 18] 97| 10 5| 29| 42| 43| 7T9| 41 st 11 366
R4 C ) i ' gk
g 5 1 - - - - - 1 2 - 1 h haae 5
(’Iéj}%/ SRR hﬁ’?a’é’.‘tﬁt"‘i&’&) )
woB AN | = = ~- = = - = 1, = = = - 1
NEE MR R OB wR o m| o 84 7 8 7 1| 15 71 411 19 7 8 5 159
4 R 4 o I e e e 2| 2| 1 - 9
i‘f (B B F W& 7))
3 #| 81 9| 12] 12 7 6/ 10| 380 60| 16 92 5 290
W, (B & =Fgztxao| 205 72| 106| 85| 47| 50| 314 46| 360 139| 55| 130 1,609
BES UEMEES =554 xa 7 3| — 9 3 3 4 1 9 8 1 1 42
oMk om ok oM oM R oRY ST 8 25 4l 6| 67| 118) 101| 42| 11. 18| 4} 49s
ARG vB v vl 4 369 94 143| 108, 81| 121 268 106, 416, 45 43| 636 2,450
& B | 82| 213 s49| 278 1ssj 309 | vev| 8021032 283 167| 817 5,617
e ' Ty 5 2 =y = 2 —
F MO R f BRIE A BB E S VR LEEN RIA B e s
Hoofr 40 | dE BT [ JE 347 Ol H = th &t
= £ ~ .
‘ 8 % 8 & B ® 5 J # 5 & ‘
, . | /
}a W% o | 656 93 15 2| 186 30 2] | 850 | 125 934




BHE42EF #MEEER

=t B & 3
T - i : . oy bt 2 =]
BHOR WAL ARBELESAEILIIAE #®
5 17 M z&ﬁﬁ'?ﬂz!#ﬁﬁ' n| 8 = -y 1
7 4
5 & % * ‘ 5 ES L - 5 ® £y
B OF B o = 184 12 4 3 37 2 — - 295 17 2492
W OR % s 3 279 23 2 — 53 6 — — 334 29 363
WREREERTE 222 14 2 - 72 5 - - 296 19 315
FRERELHIE 114 6 2 — 34 1 — — 150 7 157
sl < 211 28 8 - 61 13 — - 280 41 321
aEF B oo 585 78 15 1 129 19 — - 729 98 827
AR g R Z 187, 87 30 1 206 21 - - 493 59 482
* F B o F 816 72 18 p) 181 o7 -_— - 1,015 101 1,116 |
% % gz o= 171 63 19 1 68 4 - _ 258 68 826 |
R OB ORE 103 13 2 - 106 3 1 - 212 16 228
MRG0 g 744 51 8 1 19 3| 1 — 772 55 $a7
& & 4,272 490 125 1) 1,152 184 4 — 5,558 635 6,188
B ™t — & 3746 418 142 17| 1,234 120 3 —_— 5,125 555 5,630
B m -+ & 3405 418 161 97| 1,288 154 ) — 4,366 599 5,465
B =2 4 o] 4349 580 203 38| 1,445 197 4 1 6,001 816 6,817
B o= f A | 48| 45| 29 63| 1400 212 9 —{ 5815 760 6,575
i[ﬁ] = b & 4| 8150 411| 3% 53| 1,507 200 8 —1 4990 664 5,654
f = =3 3 -
FEMONR WO E L BN B W
l - =
| g it B
H I # # & i) . ki
A :'I‘EI-PBSEBJiH[gf #@Eliﬁ[ﬁlﬁ\?lﬁl"% B(Z N gf'
A kp EID OE[R BT g Ry kb kBEIR )T
mow owox w{2| G ) I Z{ Z Iy I I 2 L8 s
¥ 18 L33 8 — - - - - - - - 5 3 8
# Fk B 4 — - - —_ - - - - 3 1 4
PERETZEANBRESE (B 9 - - — - - - - - - 9 9
=i H ‘{ﬁc 5 - — - — - - — - 1 4 5
E # i % 8 3 - - - - - — - 1 — 2 3
Bk WO OB O %k 1 - - - — - - - — — 1 1
mawmkegmen (2| % 20 Z| Z| I 20 I Zf Z| 2} %] %
FFERXERERN B 4 - - _ - — - - —_ 2 2 4
Bl 119 — - - - - - — -— —| 1197 119
mampmman{Z 5| Z) Z| Z| Z| Z| Z| Z| Z| I Mg %
awwmwman{f M oz oz I Z| Z| Z Z| A oz T
2 R 4 24 — — — — - —_ - 3 16 5 24
e s o (55 20 - - — — - - - 1 2 27 30
mRwrmwan{z| ¥ | IZ| I | I| I| | i i B =




BHE42EF #MEEER

HWEO OB E P AR M

m . . 2
i Al % 1] B # : 3
ASFRE[T R|R BIE B & [# WE B[ @@= 0w 0

gy 1-.[}1 HEIER R R
BN EM N 2] 100 — 1 1 1 3 — - 5 29 63 97
& R EWBFEREESRN B 1 — 1 — — 1 — - - — — —
B 28 —_ - - _ -— —_ 2 8 13 23
¥ mE, 8k &5 ks A {z’r 10 - - - - — — — — 3 7 10
WA R WM OB 1 - - - - el - - — 1 1
s R B ) 1 - — -~ - o - - - - 1 1
B K RERN B 2l —| - - - — - . 1 1 2
m_x;%mmﬁﬁu 3t 3 - - - — — —_ - 1 — 3
R I B L It Mt SR T S IR
g B O O3\ Om o3 14 - - - — —_ — —_ — 1 13 14
kg % B8 OB N B 177 — - e — - - —_ 2 175 177
%ﬁiéziﬁ%m%%% 5 1 _ - —_ — —_ — —_ _ 1 _ 1
g 8 ] Bl 6| —| —{ — = - - = = 24 2] 6
mmmmmesen {20 % Z) -, ) Z| Z| Z| Z - . 2 s
o5 oW N 25 - -— —_ — —_ — — —_ .3 22 25
B 107 — —_ — — — - — — 5 102| 107
smxwman{l| Y| Z Z| I Z) ) I I I 2 i 0h
- B 8 - — - — — — - 9 P) 4 8
srmumann{Zl 3 2} 2 I Z| I = I 2 2 1
BRI =W~ v 54 {5‘% 3 - — -~ — - - - — 2 1 3
FTHL * 11 - —_ — - - - - - 1 10 11
BB ELGRN B 72 — — - — - — — 8 25 39 72
) i 11 - - - —_ - — —_ 1 s 7 11
Jmﬁkkﬁlz‘ﬁf%ﬁﬂ'};ﬁ gzl oz oz oz zZ| =) oz 2 o3 i
WhEmkE = A s (5 2 - - - - - - - — 1 1 2
iy Al * 1 - - — - - — - —_ — 1 1
AREDERERAN B 2 - - - - - — -— - 2 - "2
IE&4=EI?%%R,R'1% "7 —_ — —_ ~ - —_ —_ 1 4 9 7
i B 59 - - - —_ - - — ~— 7 52 59
srmzre{Z % Z| I I Z| Z| Z| ZI Z| I o104
BRAEBEENAGNN B 1 — - - — — - —_ 1 —_— — 1
g 32 - —_ 1 — 1 — 2 1 9 19 31
%4 B W R N7 20 ZI 2 2 2 D) S = S h
fmwwmesr o2 3 2| 2 20 2| 2y 2| ZIZ 2%
sreewaan{Zl S 2V 0 I Z| =y Z| Z 3 3lE 8
i RETEBEHERN B 5 - - - - — — - 2 3 - 5
i - L 40 - — - - — — - 16 15 9 40
meEmpwaan {2l ¥ 2| Z| Z| I Z| I Z) BB 2 %
B EmmBEN Bl s - - = = - - -] - 1 4“4 &
msEmRERY 5| w0 - - —| =] = =| ~| = 4 8 1

N ako, REE, OB, B 5 — _— — - _ — _ -
B AGEE R 7 1 — 1 1
: 3 - - B — — 1 1 8
JE sewwnan{2| 3 Z| = 2 I Z| Z| = 1 3 3 s




BHE42EF #MEEER

aemer,

B S SR B 373
BMOXK W o A oYk
& Bl & 0] i - B »
‘ A|SFR[T BIE H[E B 4 (% @ % B[N B¢ Ble B 4
_ oo EID ElE ElR ®ET M Ep Elg EIN ORIk oW
WM — R a A {%’ 1 — - — — - - — — - 1 1
5 =l 1 =] - = = = =] - = = 1 1
W= T AEBRSERT {% 5 - -_ — — - - — — _ 5 5
P = ual =] =] 2| = = ~| = Tz =] 9
WA LR BHERNE B 5 - - - — - - - —_ - 5 b
FABBERBERAN B 16 - — - — - — - —_ 8 8 16
BARERBERN B 10 — - _ — — -~ - 2 5| 10
%ﬁﬂkiﬁﬁuzﬂm%&ﬁﬁﬁm 5 1 - - - - — - — - - 1 1
5B B BB B 1 - - - - - - - 1 - -_ 1
;‘rmﬁiﬂa‘émﬁﬁﬁﬂ{ﬁ oz Z| zZI oz ZI = Z oz 3 i i
: 5 — - — — —_ -~ _ — - 5 5
m o s w{| | Z| Z{ Z| Z| Z| ZI Z| Z{ Z| 1| 1
TR R G AN B 2 - ~ — - - ~ — - — 2 2
= 1,611 — 2 2 1 5 — 4 51 181| 1,370| 1,606
& At {i 180 —( ~ — — — - - 13| 35 1:'31 180
k .‘ —-—
MOt L - S VR - B BEAT T4
s il B4
i 5l & # g | # B %
AN EFHTH | E8(REH o PHIZH NB[SR|{SH| 2 7
P ERIERZR ] & BH AN DRI |28 # &
(% " ® 2 B x k| 3 - 1 16| 14| 81 —| —=| =| =l —| = 1
ERERAL ~FIL+ {9“ 2l —| = 2 = 20— T | T Z| - C
A E oo - 4 5/ 181 91| =—| =—| =~ —| —| =~ =
—E 2RSSy _ o - - — - — 9
Srnsiama ) ® w1 w w8 & A ?
A |
wERTH 2 T Y AR — a — — — —
AT PR A ig 15 2 6 10 1 1 4
T—’;%[ﬁj/gﬁﬁ?ﬁl\ _
& » ® 23| 8 Z| I Z| i i T I Z 2 oz o1 ¢
VLIS e P
) T § —_ — — -— —_ —_ - - — — _
HEIME A 1
A 2 3% =3 v B R (5 4 —_ — —_ 2 2 - — - 1 —_ 1 1
NIE A { 2 — - —_ - — —_ — — 2 - 2 -
AR BH=2HE Hn —_ - - ‘
Smerrmnomaa B 0 — 3 1y 1 5 2| 10| 12/ 3
AR 2 B =AGH 3 v
igf*ﬁr-#&?m%vfﬁﬁﬂm B 36 - - 5 2 7 - I 5 21 26 ‘3
NG ) EH—';’.E-} %%
igﬁ‘)srﬂ?éf?)?—-éit%a; Bl 514 - 1 — — 1 - - 2 81 497 437 76
TEH AL 2 Wtf #E * L
B o WE N ~ %17 K 14y - - - - - =] = - 6 6 8
ByRA .




BHE42EF #MEEER

314 st §
HHOL - SR
Yo amcrera - ——ee
B i) &
i M % # 4 # | * g
» A [ZFBIFA 2B HA | BH{EHEH KB | sR[TE]| - :
‘ METRAR AR ER o BREISRIRRIERIZE | B
A7 HEes a~xliF - - _ _ _ -
ey P A - - - o 2
=T 7R X - = — - - — = = —
A e E I 1 1
AT By 7 AR ) 1|l - = = = = = = = 1 - | -
» A
A = B BRI :
$+ﬁ/1»w#ﬁm# 5 5 - - - — - - - 2 3 — 5 —
F B~ 5 U
T, o, ﬁm. By ( _‘
FEY A NS Ear - _
menE sy sz w8l —| s 1| sl u| =] —| 2 1l 4 7 -
:ﬁﬂl)%/?ﬁm/&{ .
v ERE =Py XE
/mmaﬁza»ﬁaalﬁ || - - - 1 1l - =] = R L
YA PR &k
k7 2 A l
N2 A = = iR 5
EEY X GRS B 2l = = = = = = =] = = = =
ﬁ»ﬁm% BERF # 5 A
BRABE=BRvE TR
%/hﬁ—%uﬁrtw
BTy AAKRE= B 10} —) —) —| =) — —| - —| —| 100 10 -
Thw #@?Fﬁ/% M
Ty xrnre)
E=MA/W%X”ﬁ#
B ARKM ) AR, B 1 —_ - - - — - — —_ - - - 1
WHEIHX ‘
A B BRI =R 7 5
BIRBY X AR+ R B 3l —| —| = =] =] = = 2| - — 9 1
T rrg
t%;%:?%ffl"%i;j%v -
2~ = . — — — C— — —_— —_— _ ——
B v UFE 7 5 5~ B 24 I R 22
A/ FERAAFER 7 RE
v~ =B~A v B 1 -] Y = = 1 = =] = = -] =] =
4 2
Afes B=Mn ~ % g | =] = = = =] = = |
55 E%, Bu A {? " S A
HILRY X 7 - — ——— — —— p——y — — S — 3 )
M;L ??Sa/!ﬂ—% & 34 30 0 4
5 - = = =l - =] =] - 88 9
ww = mowmoma (2| %4 2] 2| Z| ) Z| 2| ) T o2 % 2
ﬁ%=ﬁ?ﬁﬁ?ﬁVV{% sl —| - - o~ = =] = N 3 3| —
A . * ol —f =~ = =] = = - B — 2 D —
B = a2 Bt 715 = R
AREEEA B A~ B 2| —| —| —| —=| - —=| - = 2 -] 2 -
M+ 3 7
L4 / )\ _— - — — — — . - o
T PNy 2y 8 ' 1 1 2
ﬂl*y?/\#/‘g’% i k| 18 -— — -— — — — — — 1 15 16 2
m#%mf&¥%251§$ 33l — _ - —_ - = — — 2| 24, 9 7!
= kel |
=B FERs 7 EH = _ — _ - - - _ _ ¢ gl
Baeeas % 28 10 24 95 ﬂ




BHE42EF #MEEER

ks S S < 378
‘ w g
gmo-t = | VR < B w
i i) 4
i oo 1 7| = v # %
AGTEERTEA(E & BN G0 WHSE FH) 5| g [
OoEl o Elm ks T IO E BE S e Bk kE| " L
S % g4 A 2 T # 3 i i
Ty A RE=d By 9 4 - — - —_— — — - — — 81 3 1
BAVRLE +
s o |5 50 — Y — 2 3l 14| 18
sowow 4w (@ B | 2 & 2 B oz oz 2 i %% 1
o - {% 1,417 1| 81| 43| 20| o] —| —| 11| 87| 1091 1,139 183
H Aok | 0] = 5/ 91| 87| 63| —! —| = 5 7e| 11| 20
= ' |
A = = -
HEMOA A # OB A B e
(i g ® O+ ¥ I ¥ v @ W o2 R o>
* # * I * W, el | g
o ow" ﬂ’é@m ®oml o ol B OMER TR ) B 8 B TERE T M) AL
g AT o g gy g i
|
— o 6 v —| 35 s o — 4 — 7 183 - 6 = — 5 1] 74
pwEsEls| 305 1 2 % 1% o —| 8§ — 1 8 — = = = g o o
1
%#F%zf}%%‘if_1§_1_?1§:::":::f:::_21§i
1 {F} e T e B B 9 - 6 — 6 14 2 2 — —= 7 11} 25
e |~ — = — — =~ = =] 1 9 8 — - = = = - 3!
e(m| ~ 8 — 5 14 24 — — = = 1 1 = = = -/ 6 6 3
N [ it | | NN U Rt B B s T e e e T I
S e e e e e I I I A A S e B e e e I
HAAERE T - = = = =~ - - - o 2 1 8§ = - B 9 1
pewmp (B 10 2 5 2 18 8 8 6 3 —| 13 30 4 9 — = 17 23 90
BEREEE AR 1 - 1 - 11 08 = = 1 - 8§ 4 = — = = - - 7
Bl 10 2 8 — 95 40 19 8 1 — 92| 571 2 1 -] — 4 7 104
AMERES {1 e e T e e R e
- 20 9 13 -— 18] — 2 ~ -| 13 15 — -~ = 38 4 127
s (B 10— 8 — 6 2 5 1 1 - 8 B — = = - = — &
T Fa {£ o B B B S SO T O s TN IO et s e s e B
mpew (2| 2 2 2 2 2 30 A [ D% u D23 A
MW {93 1o— — 2 10 19 14 7 —f — 1y 3 - — = = 1 1 52
R 5 ek - = = = - = 1 g2 = = =] 19 =] = = = - - 19i
& = { m| 6l 19 sd o 108 s 59 er 18 —| 108 209 9 21 ~| ~| 48 78 602
R el 12 1] o~ w0 4 20 10 7 — 1 50 1 —| — — g
o oM { L) 98 835 &7 119 249 551 51 182 3 a4 168 438 7 24 1 —| oo 541,043
= 1%k oor 4 1 9 17| 51 o 6 —| —| ‘sz 4 1 1 1 —| o 5 97
o (| 1100 sl 108 el 283 588 30 55 18 9 93 207 21| 21 3 —| 24 69 864
= e & 26 13 1] 46 8 3 11 1 1 19 8 1 — — =] 2 f*; 124
= gl 1sd o 7 55 ess sy 84 12 22 11 163 34y 6 18 1 18] 48 978
R=T /us
= & 49; ol 1 o 75| 147 4 B — 1] 16 20 ¢ — —| —| — 2i 175




BHE42EF #MEEER

316 p; Sovie RN~ S -4
HBUOIL CORAE RIS LEIPAER vnmice
AREXHZ=RFH RABEBEIEE[R?
2 4 | m k% omoE ’ | a o)
I Y - Yy 2w =
B WY R E g 6 - — 6
#h B % ES 1 - ~ ]
WK %o B 1 - — 1
B A8 25 1 —_ — 1
EE By 2 —_ — 2
X F B B E B 8 - -— 8
B OB £ =z Z 2 — —_ 2
& 3 21 — — 21
[1: 5 1 M M R 1 16 — — 16
A M + # B 31 4 1 36
A= on el - 1 Z o
B @) M RHITHBE > — Biam oo
i i1 4 i i) B ¥ H il & 7t
W o  BARD u p/ ° g 12
' H=Hhe Vv (B %5 10 2 34 71
[an/a/ % 4 2 —_ 4 10
Azl '
(= v A {2 2 - = = 2
- B 40 57 7 91 195
® &b {ﬁ‘ 5 6 — 13 2‘1
- 27 11 - 6 44
w7 E?{E — 2 - 1 3
By var e
B 1 p) —_ 2 5
W27
Lo o = v (2 5 2 - 2 H
| 9
3% T B 1 1 —_ - 2
o {% 80 15 - 10 55
E * 3 2 - 1 6
[w& 7w {;3 8 36 6 74 124
) & 9 4 - 10 16
ﬂelﬂiﬁ%/'ﬁﬂ-%e {5@ 2 6 1 7 16
*J{. LY/ 'y -— — —_ 9 9
{ 2 5 10 42 7 81 140
" = 2 4 . 12 18




BHE42EF #MEEER

gt B 377
&y —— FHSMBTHEEE > = wemissisAst-R
4 A 4 fe I 4 2 B T b - i £ H"
5 3 6 - 12 21
B omo % % %(F : I = 6 7‘
WOk B OB %o 2 - - 1] 3|
WOE W Ok Eg i - = : :
MEREREEHIE B 2 —_ - - 2
o 2 -— —_ 1 3
% A B % B} 2 - Z 1 1
- " ;] 7 4 10 32
B 5 B % %{ﬁ. - 1; - 3 6
A B T B BB 10 19 - 6 35
5 10 D) 3 13 28
X F ow o B{F e : =z 1 2
3 % o B o9 2 — — 3 5
L R B 2 B B — 1 - - 1
!%éﬁ%:{-%iﬁuﬁ% B 2 2 - —_ 4
2 {;@ 42 41 7 50 140
%k 2 4 —_ 13
— B 14 47 5; 56 1221
Wowomt - el ] A 2 9 14l
] 28 25 5 12 70
Woomt ‘F‘{ﬁ 1 4 = 1 6 I}
Pard — s =~ ») -
H—_ (i i % =3 B+t
Map =y s
= & o g : BRAE
B AR W DK 2 oww | W
| & .
2| o 35
%m%%%&{% N 33 3 3 2 1 — $ = 35
x| o 13 % 1, ® 14 —] ® 1! —_ = 1 13
= 7 o 7 @ (2 |
%#-‘3%%{% 1 L 2 -l 1 - v 1 2
K| @ 1] = 1] 2 — - - _:n 9
» 6 & 10| = 1 o 1 @ 9
?ﬁlﬁi‘%%%{% 2| * 4 2 1 - - 1 1
| * 7 ® 2 © g & 2 - —_| % 2 7
Yﬂﬁﬁ%?é%l%&{% = 4 - ® 4 — @ 1| = 1] = 2| @ 2
oH | 2| % 1| = 3 —_ —| 1| @ 1] = 9
Jg{%%%mﬁ ple e o * 3 ~ —~ ~ i |
| = 1 — " 1 - - - - ® 1
| §




BHE42EF #MEEER

378 gz B0 %

] i
LS ! _ S
E:] A& W 73
‘ N
' {5, i 13| o 9 % 15 o % 14
HRE i EY 3 3 1
o 10 —_ 10 - 10
. o 17 2% 18 2 ] 17
B *® 1l ® 1 9 i 1 - o
AEBEnE % 1 H
=] % e 12 1] = 1% - 1 o 1_}
©=u ¥ 17
% 1 @ 4| = 18| = 1 ‘
Mﬁ%ﬁs%{’ « 8 2 g :
x 1 - ® il ? 1] ® 1
‘ B & 29 4| o5 29 4 o 29
¥ TrEirE 5 9 4
‘ | @ 13 ) % 13 — 4 13
» 7 8| 15 « ;--; o 13
5 %%‘%{% . il 7 1 2| * 1 9
| * 8 S 8 — x 8
® 9 | = 9 _ 4
mmzm{% 1 : .
x 2 — | * 2 —_ 3% 2
TREBRB(H] e 2| o 3| ® 5 - 5
e Sin . 5 =l e 5 ~ 5
> 143 24| = 167 | ¢ 4| = % 158
- 2t {93 15 14 29 7 18
" % 82| = 5| % 87| = 1 @ 80 |
% 1' 1 9 AI
KTk of] B EA B 7R A
| anmia— ~— A —— rem————
%m__.___: % iRty gl
| R
B BB E M % REmws XKL 2 AR
g % , : ' , . L=
5 ok % k0Bl k| B ok % Fan
| | 1 j
E WM ¥ B = 5 6 — 1j 13 4 —i 3 1.80
HOF R R - - = = 4 - = 6y —
WOR % o B 2’ 2, - 1 3 1 - wl 1
MERRELBRE 2l = = = 5| —| — 3| 106
MRYZETHS B 1. i = - 2 1 1 sl 176
w ok BB 2 8‘1 2'; e 1 1 141 265
£ e % o E| 12 2 1= 2 - 1 9] 299
AB Y R 3 5 51— —| 3| 3 9 o1| 2586
* T ¥ B ¥ 11i s’ _ —_ 12 1 1 44 2492




BA426 #MEtEH
gt T OB 379

#—= 2 1 i

B BB ® |3 | 2eBR| RREM| & 3 |ARE
e V4 D —— S
L) % i) " g = B * B * B x &+ asE
B ¥ # = - 1 — — 1 _— - —! 1 1 2 9 4 ofsz
WMoy oW o 2 P —_ - 5 2 2 — —_ 10 4} 14 187
L Egrd & bidugs g 8 - — 1 2 — _ — 2 —_ 7 1 8 1.59
a2 S 51 29 1 3 52 18 8 1 22 16] 134 62| 198] - 1.88
muwmt+ — g 36 2 2 1l sal sal ol =1 1l 20| w0 77| or| 1w
B MW + & 44 25 2 3 62 34 9 -— 26 161 143 781 221 162
B =+ H # 49 29 3 7 48 21 6 1 33 17| 189 751 214 1.72
B =2+ A £ 52 30 - 2 60 45 6 5 32 51 150 87, 237 1.94
B = 1+ & £ 5 29 2 - 63| 25 3 1 33 15] 156 70| 226 197
&y — B&RE AR IEH Hiam e
| N APk | —Fauk | SFent | mieak [, N .
. o | TERR e | = ean EieaR | Tresh et *
B EY 5 %% B * t 5 ® B * B & &5 *x it
|
WO ALy 5 1l = 2 2 5 3 4 2 4 1 18l 6| 29 14, 43
o o= |y —_ = = = 4 - 1] - 1] = 2 6 11 6 17
VRS AT W - _ - _ _ _
¥ ¥k 7 ! |- 1 —_ - 2 1 3 1 4
Filg R e =y e T - 1l = = =] =] =] = - 1 1
ﬁﬁa{giw\:l»iﬁm % TS RS IR AN L SRY SN B li N o il 1
B/ AM=RA| = = = =] = = = - -..j - 1 - 1, - 1
;Eﬁ “”7‘1"@ VX“}H] - 1 ¢ \ P
¥ S o e e e e 1] -{ i S ) R
WL Wiy R _ _ _ o _ _ _ — 1 _ 1 _ 1
AR = H i ; , - i
RA ~F% 2 REPIR | i ‘
BE~KEFEE| | | _| I | | — I P . - 1
T - } 1 1
W =@ | - = = ~ = 2 = =l = - = 1 - 3 3
T % Y 1 1 = - 2 - - 1{ - = 3 2
S gt = sl sl sl el s8] 2l el sl 20 1| s1| 29| s
BamM + — e — — 2 — 8 3 8 3 2 17 14 36 22 58
B ™ + & e D 1 9 5 10 3 - 17 16 44 25 69
B = 4+ i & - - 3 3 6 3 4 2 8 4| 98, 17 49 29 78
B =1+ A & 2{ - 1 2 9 9 3 11 5] 23] 11 52 30 82
A=+ + % Y R — 2 6 1 5




CPYVESEES

BHY—H g ® | M Syt

&= Y B

***** HEE B OW| R PR
5.?‘;‘ 7 W Té\’;g il
A 3 = - -
& L clC -
; 2. - ‘l
% - -
C:2 - : - -
: ~ = _ -
& - 2 I -
: _ 1 1 —|

L MR e #H#
| |
[ !
gl - - - - 1 59 3 — 8" 3 — 16 —1 134
Fﬁ i 2{1{3 - =] - 1 3l 13| - — 11— 14 | e
- 3 - =] = 1 4 65 8 - 9‘ 4 = 30 1 19
|
BiYG I8 + 4 - - 1 3| 118 1 15 2 1 2 - 12 6 217
AR Mt & 1 - - 2 5 96 _ 6 9 5 — 23 8 221
A=+ he| —| 4 1 5| 10| 69 5 7 71 8] —| 9 5] 214
REtT A% -— el — 2 105 8 13 11 3 — 3 10 237
B=Z1t-t% - - - — 2 88 4 5 4 — 1| 24 14 216
B~ 1 H Al w e
B I ® BLErER | R e KK E @] & E
i | x ) ——— ,
B | % | B k| B | k| B | % | B ' * | % x B

— I 9 9 _ — — - - -1 —\ 1 2 3 5
= A 4 2 - - — - — - 2 - 6 2 8
= A 2 2 1 — — —~! 1 1 2] - 6 3. 9
g )| 6 2 — — 1 - 5! 2, 3 3 15 8 23
* A 7 5 — 1 - — 5 2| - 1 12 9 21
X A | e e T 9 14 418
+ B 6 1 — - 9. = 6| 1 4l - 18 vie0
A A 7 5 —_ — —i -i 12‘ 2. 3 3 22 10 2
1 A 2 3 - o~ = = 6, — 2‘ 3 10 6 16
+ A 4 1 - - 1 - 2, 2[ 21 1 9 4 13
+ -~ B 4 3 — 1 2! 1 3 - \ 1[ 2 10 7 17
+ = A 2 2 - 1 2 — 3! 1! 3 - 10 4 14
2 e 51 29 1 3 8 S - L S T I * T (] I £ 62, 196
Wi M —ap 36 22 2] 1 2 — 84 34 ' 16 | 20 140 77 217
Ao+ 44 25 2 3 9 - 62 34 26 16 143 78 221




BHE42EF #MEEER

gt B OB 38
gt ) e oA+ =
Gee Al >3 - : K Bl f o1 )

G Y P ev A é%&%%i%ﬁf B ERev A | & 5 %%%;EE% ey F

%1 A WET N gg)\& &y A Ey L | o B | A - ‘_ri:l)f?/%_? [ 3 i i
we | ) o | AR R |G | AR R | B AR WR SR ARFR G AR EK

LE SRR Y RS J‘IZW_J £a (VAN VIR [13&7] W k71

= | = =7 = = =7 [ = = =7 | = = =F = o =Tz = = ¥
BoWm % oR ®l o1 — — — 4 1 1—-—-18———-.9—20113 1
Bk oo R )~ - = 1 = = = =] =] = =] ={==] - 1 -
MESREERIE] — — —| —| 2| —~| =— —| — —1 -] —| =] 81— —| 8| -—
MEEHREREFE | —| —| —| —| 1| —| — 1y —| 1 = —|—~|=—1 1] 2| -
oAk BB ZB | - = = 1 = -~ = = = = === =f = 1 -
A OE OB R Bl - = = =l 1 = = = = <l = == 4= - & =
ANRB BB B| —| —| — —~| 8 =] = —=| = = =} =|=|—={~| = 3] —
X F 8 o2 B —~| - —| —| 5| —=| —| = —| —~| =| ==~ == = 58 -—
5i o 1 2| - 1| 8 —| =] —| —| —| —| —|—| 1] 4| 2| s 4
B GR MO HE T B B e e B B B e It I I TR B
& | 3| o - 1\ 21| il 1] 1 ~l vl — —l—~ 95| 4l oa|l 190 5

I — K % =2 Al R gt
B 54 £ 0 A AF=Hy v 2 KR — B =K
% B , |

| 5 y&’m o |GRET e g ey B0l R mle ow P om|m oW
[ ! 7 %
5 W % B 8 31 - 1 32 12 20 61 1,161.45 191 36.30
P I - 4 — -~ 4 1 3 61 10551 150 26.38
W E % 5 % 9 - - 9 2 7 83| 1,194,75 3.67 132.75
MRBEEERS S 5 - 1 6 3 8 20 296.00 3.33 49.33
MESRRREH, 2 3 _ - 3 - 3 3 33.00 1.00 11.00
5 I S - 8 — - 8 5 3 201 81125 2.50 88.91
AE B o B 22 1 1 24 3 21 47| 55650 1.96 23.19
A B R = 17 - 2 19 2 17 21| 145.83 1.11 7.68
X F U n B 19 _ 1 20 4 16 36! 44075 1.80 92.04
) T 2 = 24 - 2 26 1 25 26| 144.00 1.00 5.54
A 7 _ 2 9 - 9 9 65.00 1.00 7.22
MIRENREN T B 7 9 1 10 1 9 411 1,289.22 4.10 123.92
& e 156 3 11 170 34 136 323| 5,603.26 1.90 33.49
Wwrmt — g 127 4 21 152 45 107 312 6,089.42 2.05 40.06
B oM™ + 4 150 3 14 147 44 103 312| 5,313.38 2.12 36.15
H =21 & 114 1 17 132 34 98 235 | 3,603.41 1.78 27.30
B =+ A & 100 2 23 125 48 77 548 | 8,064,860 4.38 64.52
A= + & & 169 10 32 211 46 165 452 | 11,098.00 2.14 52.60




BRiB42F #HEEHE
382 szt B %
FHM—N X E XK X B b LR
—tzl=zlm x| x| |l Al | +]++]|ea
[ 1l ‘ — = :
A R A A A A A A A R it
B K - - —| - — 1 - 1 — 1 — 2 5
& 3 3 3 1 3 3 1 4 4 5 1 —| s
1% K 2 - 4 1 - 1 4 2 8 1 1] \20
S i 4 2 1 - - 1 - - - - - — 8
v M 1] = = = = = = =] = = = =
% | M 3 2 1 4| ) Y L 1l = | 1
B2 B 1] - S e e e e B I B B 2
MR FEK 1 - 1 —} - - - 4 - — - — 6
% wi 2 2 = - = = = 2 =l - = - @
¥ 1 — 1 = = 1 - 1 - = 1 1. ~| 5
% + = 1 112l = 1 1 =]~ = =] 7
i e 1, - 1 = 1, - = =l = 1| 4
KiEB Y 7 - - 1 1f — 1 — - — —_ —_ ~| s
K3 MR - - 4 S - 1 2| - 1 - = 9
i - - 1 i = - - - - - T !
B ) W% e ™ 1 - 1, = = = 1 1 4
S e i [ e ! €
| o) 2 20202 2 202 0T e
B K - - - -i 1 - - - 1 — —~ 2 @i
Iw w o® ol -~ - - - = 4 1 = = = — = 5
| B i - i L - 1 - - = = = 2 3
3 o I [ L e | T e e e e B
o x|~ = = = = = = 2 = = = = '(gj,
H I FPITH - - - 3 1 I 1 — 2 1
3 17 12 15 16 14 13 9 22 8 12 6 12| 156
% Ak RAEKXK - - - 2 1 1 2! - 1 1 2 1l 1
# K - - 1 1 o~ - 1 = = =] =] = 3
a s | w12 ] w| 5] 1| 1 e o 13/ s/ 1] wo
oW W — e 6] 18| 18| 1] 13 17 1 4| 12| 12| 150
R m t & ¢
A=+ A& 9
B2+ A &8 = ﬁ
A=+ + & 2

F£U=0 X 977 i) e Ry Ny
I’% Moo m(iA BRI ® B OF W WA K | R AR
B OB # F 8 493 6 15 10 -— 54 99
H# Ok 8 5 OB 6 338 6 11 12 1 118 150
R Y B E 14 2,005 22 45 2% 22| 178 463




R4 HiEEE
gzt ¥ o 383
U NG X B il i
& a2 | mIAN R i BOF MmO f | Mook &k MR OA B
I W
MREHEALTETE 5 252 4 8 8 — 43 70
WRSREEETHGE 1 110 4 5 3 1 — 35
oA B o F 6 330 10 11 8 5 212 20 1}
A OE Ow opm o 10 686 4 24 17 7 53 130
AR Y 5 % 3 78 1 4 5 1 45 82
P S - 8 116 2 5 5 1 43 22
¥ oz = 4 92 3 7 2 3 10 31
mogp U oy om 2 75 - 3 4 1 1 20 {
MBI 55 2 66 - 4 2 1 - 40
& = 64 4,641 62 142 101 43 757 1,162
Bl vt — & 59 4,268 57 131 92 40 630 1,112
A o®m ot 591 4,306 57 129 89 41 630 1,166
A= + A & 54 3,901 55 114 79 38 574 1,166
o= 4+ A 52 3,668 50 101 64 35 126 9
H = bk 52 3,579 51 102 61 43 88 ?
BUZ—~ B % % § swerse
= 7 B Sh
& € P ) el | B2 RHRE e
CE AR o (R A L e Y A iy mms%é’&!
X T ou o E 5§ 5 22 — 5 ~\ - ~ - — —!
& it 5 5 29 - 5 --[ — - — - _.|
B oo — 4 11 10 27 1 8 1 —_ - - -
A m -+ 1 1 p) — — - 1 1 — -
A=+ i & 4 3 3 1 2 - - 3 3 - -
A= + A 4 26 28 42 3 12 — - 41 41 3 1
A= 1 & & 22 20 29 2 8 -- - -~ -~ - -
g X0 E & # ®  wamisersgsses
A i &k 4 it gt
i A it & ‘
# ® | & ¥ | A s il i % & at
% ES if - 81 sulmwe -t — & - 42 42
A [ i — 2 ol@ m + 4 — 42 42
mo il - 4 ¢l@ = + At — 11 11
A P =+ A& — 11 11
@ it - 57 Y@ = + & & — 10 10




BHE42EF #MEEER

384 g2 ¥ %
— y et —
B == & o ook ¥ T OH g
‘ K A [ =" I i1
5 if] - P -
] . e | o | EE
r EHME S ok B M E ¥ | EAH iﬁﬁﬁiﬁﬁk%bﬂﬁfﬁﬁ‘ ES Iilé
2 3 ' 1A 1 7 53 & [ 5 g 1 N o
MOB 8| —| 4875814940 1,662 417,250 166,876 2,651.311] —| 4126,303.889 1,136 525,786, 281,191 547,850
i Bl 18 - - — - — = 31 — 345 - —! 411,959
& 3 —| 500/5,814.940 1,662 417,250 166,876 2,651.311| —| 443 6,303.880 1,481 525,786 281,192 959.809
BRI — 4g | —| 47(]4,797.929| 1,930 894,279 244,020| 8,572.727| —| 289| 7,883.766 1,635 838,775 870,593 7,188.147
B m o+ 4] —| 1584068497 4,062] 508,440/ 218,559] 1,396.520, —| 186/ 3,236.807| 2,021 896,338 166,806 1,015.290
B E okt | —| 1081,673774 200] 882,075 266,315/ 2,427.955 —| 93] 2,113574 499 403,195 239,140 2,294 940
A= Ade| - 792162867 2,000 286,364 174,332 774.369| —| 61)2,162.492( 478 359,315 156,350 642.000
A=+t 5| 58 3,072807) 782 1,404,668| 184,276 580605 5| 122 2,555.000] 2,612 481,002 202,561 2,743.343
g=21114 Bt 11 WkiAEES BREER  wwmtoet=A=t-n
i glIE WA W OFIE BIE BEE AAE HE A Bk F OB OB ER®E DE B
% % {2}:% 128 7 43 21 11 74 93 42| 319 65 26 15 S44
P 154 13 3 — 6 9 97 6 3 18 26 — 298
ERE {71:3& 117 - 4 4 4 11 20 — 34 5 18 — 217
o 113 9 16 — 2 32 48 20 163 46 14 12 475
ARZE 8 - — - — — 3 -1 9 3 - 17
wl% 2 BF | Z| I 1l 1| sl —| 12| | —| | 8w
e [ASE 6 — 3 — 1 —_ 2 - 9 — 5 -— 2
CLl {ﬁﬁﬁé 182 8 17 — 3 21 52 14 147 32 3 11 490
A 27 — 8 - 3 3 6 — 7 3 4 —_ 61
W (% | 199 7 2 - 7\ 18| 87| —~| 138 36 6 6] 459
- g 24 - 1 - - - 12 —_ 8 4 — 1 50
RER {;‘g% 212 5 9| — 4 12| 41, 18| 10| st 2| 10] 494
h A - - - — - - - —_ - - 1 — 1
I {%% 5 1 — —_ — —_ —_ — — ~— — 6
ki 1 — - — - — — - - - 1 - 2
A8 {%g@ = = = = = — 10  — S — —_ 10
e 10 - — —_ 1 1 3 —_ 5 1 - — 21
| HE R {9“1% 14 - - 1 1 28 2 119 1 1 — 168
B AR 2 = = = = - - - -~ b= 3
W |mgm #% 4l = o~ = = = = = = = - - 4
#* - - — — — 1 _ — — - 1
I iU {9112% 84 - - - - 2 13 —_ 15 2 — 116
TR AR — - - - - - 9 2 - - -~ - 1
s {:1:%@ 3923 7 59 25 20 89| 140 42| 884 81 56 17§ 1,248
\ & g | 1,145 44 59 —_ 24 94 295 62 880 189 54 39 2,878
( A 65 21 23 21 25 25 74 23 96 23 63 34 498
- YN {%t?é —_ - - ] — - - _— 1 - - - 9
s {;1:% 7 12 28 4 9 29 66 22| 104 20 32 30 408
a AR g |~ i — 2| -- 6 —| —=| = = = - 9
’ e [ARE 8 — 1 — — — 3 — 138 2 1 — 28
(TRE (g3 - - - —_ — 3 - - Y R — - — 3




BHE42EF #MEEER

B o #-+ 385

— 24 i) 2. = =] =

F =g BibHEEE VHARN i
i BB BB OBIWM OE|E OB BHI® AR EIAN Bk F| OB |2 oW D &
MEH AW 297 50 87 39 32 53 279 64 251 86 88 81 1,407
J1 4l F AR - 1 1 — - - - - - - — - 2
i B 997 50 87 39 32 53 202 64 264 97 83 80 1,443
(ﬁﬁ% A2 8 3 12 2 — 3 4 — 6 — — — 38
mgf 7 3 11 — — 6 10 _ 7 —_ — 3 47
{ Z£ 9 3 15 - — 4 8 — 9 — - 12 60
," T {"§: — - 1 — — — —_ — - — -— - 1
H o Y 7 3 15 — - 3 7 - 6 — - 7 48
5 U 8 3 16 - — 4 9 - - - - - 40
e B {m% 63 14 23 14 6 32 74 51 72 29 11 12 401
Bl - - — — - — — - - 1 — — 1
& B AN 46 5 5 6 2 22 38 22 48 45 5 1 245
bt £33 % 5 — - —_ — - 13 — 5 1 - — 24
E % e 2 - - - — —_— 1 —_ 1 - — — 4
% % OB A% 8 — —_ - — —_ 1 2 20 — — — 31
r2t A 86 1 5 10 2 11 88 33 158 23 18 19 449
B R % {;TE;% — 13 16 — — 4 — — 16 8 — — 57
B BTG {zk 4 8 4 3 2 12 4 9 - 10 7 69
7 A7 B8 (& 34 3 4 2 7 4 3 9 11 5 9 — 4 3 54
. [ARYE 8 9 3 1 —_ 1 7 2 8 3 —_ - 35
4%[4)11}*% ‘%‘k;i{ _ - . - 1 _ - — —_ —_ — — 1
400l e W O3 8 2 $ - 1 1 7 2 —_ 3 — 1 28
HIES: RravE & 8- 1 -— - - — - - - — —_ — _ 1
| 2 A5 5 —_ — - — - -— — 2 — - 1 8
oew owine| B2 | 31 2| ZI ZI 3 2 =] = I - s
Jeo Bh A% 1 1 1 1 — 1 3 1 2 —_ —_ 1 12
Jo 38 T {ﬂﬁ% — —_ - — —_— 1 — — — - 1 . 9
paze A {2 6] —| = = = - I 1 - 3 1 12
%h‘ﬁ S AL l. F%Y; —_ . 1 — — — — — po— - — l
I 4k BETRTTAR 2 — — — — — - — 2 - - — 4
_i{rﬂﬁm;;mm A 11 —_ —_— -— — — 11 — 19 2 -— 5 483
e I B el Il et (el NN ot I S { R B B
M AR 1 —_ —_— - _ - 9 — ) - 3 1 9
LG VG 1 _ — - - — — - 3 - 3 _ 7
oM | - - = = - - 7 3l —| - 1 — 1
B B o —| =] = = -0 e =l 1 1 = - 6
F i p) - - — — - — — 1 — —_ - 3
3 A 58 2 — 3 ) 10 87 11 52 13 8 12 208
Bl s {fﬁiﬁ - 6 — - 1 1 ~ — 7 6 — - 21
e A 171 7 64 41 46 55 298 153 695 140 91 91 1,852
AN AT = - 1B = - 5l —| —| - 4 9 - - 31
; ABE 40 5 - - — 1 45 2 41 3 5 1 143
B omigs| e 2| Z) 20 Z| =12 I = 2 =< - b
B OB OB OARE 34 - - —_ —_ - — - 24 — - —_ 58




SIS S A

Rl

—
— e

BHE42EF #MEEER

kR E R » BLaE A

3

5 oOls mE # BEl|& B|g W% A\f & & F| O miwE nla g
18 1 A 98 - — - — — —_— - 32 — - - 130
Az | 139 4 920 3 5 10] 109 11 118 79 8 - 499
S 3 B ) (e [ [ el e It 4 3
Bk A AE 8 1 - — — — 1 — 1 — — _ 1
kEmomHE| 8 Yy - -~ — - T = = - = = I
kg k[ 907 — — - — 1 16 91 112 79 — — 1,124
wiamA (55 "] = e i A e T B B
kB A 8 - - 1 — 1 1 2 8 1 - - 22
BEA k| -] =| <] <] 1 A = 2| 2 = = = 1
Ak (AR 702 59 —! 124 =1 1] 5401 10| 241 89 —_— —1 1968
%‘%ﬁ ] {5!{}7’13‘ = 54 161 20 86 79 268 %5 185 48 39 —_ 1,198
WEOM S A 3] 1 7 - - 2 8 — 9 18 — 1 72
j:3 A ) —_ 1 - —_ - — —_ — - - — — 1
o/ o5 ¥k AR 106 18 23 —_ 7 30 74 49| 140 a7 % 17 557
O R AR 80 - - — ~ 1 - - 22 55 — — 138
WY EE M — - - - — 1 - 1 — - - _ 9
55| 113 133| 833 127 1,442
T3 E RS ] I et 2 It T4 Bl il A id A4 i B BT
Bk B B IR 2 — - — — - — _ —_ - —_ —_ 2
AL B iR 8 - - - - 51 149| 234 —_ - - 94 — 528
. g A% 2 2 8 10 3 6 19 8 - 15 6 10 109
fRew {2l 2 f 2 o 2 S8 D 2oz B 1
A4 FLHE & N AR — 3 - — - - - 2 12 3 - — 20
. _ — _ - _ - _ - _ 23
OB O (RE 1% — - — 9 - — - 1 _ —_ _ 28
oW oE {%ﬁﬁ - 4 = = = = = - = Tl - = 15
VB R T 11 3 15 — - 16 14 -- 13 15 - — 87
ERE R E A% 4 - - — — — — — — _ — _ 4
s A2 54 5 16 215 50 18 24 _ 4 - 396
vemses (5| i 2D 2 XY= I oz & C 12
® W {ﬁﬁ 37 6] 19 4 4 9 14 5| 57 1wl 12 6 187
&4 2 A — — — — — — p— -~ — 7 —— f—
J A 2 - - - 2 - - ~ 27 —_ 8 7 46
Mo oA {ﬁkéé - - - - - - - ~ - 14 - - 14
=g pa A2 170 9 59 28 3 43 198 38 193 9 54 39 894
W {%,% - 15 4 - 41 8 - 4 - 163 - 6 241
G- F PN of —{ ~| - = -=| 2 - 1 Y I 5
B M {215%% 16 - 1 — 3 26 10 921 — 9 1 a3
heewwrl — -] 7 - T e 3, —| - 11
WOE O fAR 17 —_ — -5 - —_ — — 32 —_— 5 — 50
b oh W ’E {ﬂ&% - 4 — - 1 —_ _ Il 8 12 — — r;o




BHE42EF #MEEER

AU Inhhd ase® » BLER P i

iy Mole mE AW OREE BT RS AR FABRX F OB R K]
E K% 25 7 — 4 3 - 32 6 30 4 —
= Ak 33 4 — 4 — — 29 3 — —_
swmifs| 22 2 2 3 on Z 2 D0 § C
ab g o [ACE 39 2 9 7 _ 12 20 13 71 25 10
TREE R+ Il Bt S Ty B4 Nt 4 B4 A
2 0y .3-4 43 — 9 4 — 19 29 20 39 8 3
®w R {slf&% 9 6 3 - 1 2] —| - 7 0 -
gy [ARSE — — —_ — — 1 2 — 3 — — —_ 6
| I B B B B B O e [ ) I
£ L 1 — - - - - -— - - — — - 1
il
jg;;?%@]'ﬁ?aﬁc 7123;% 3 — _ — — — — —_ 1 _— — — 4
fﬁ%@ BE 4 - — —_ - —_— — - — -_ - _ 4
ﬁ l’lrl
ak@%)l‘!a‘%‘r’f
Rk A% - - - - - - 2 - - - h - 2
ﬁﬁ?ﬁf& A 14 - —_ _ - — - —_ _ - — —_ 14
ﬁﬂﬁ%‘r% w~ . - - - - - - - - - - 6
xammml — 18 - o~ = = 8 - = = o~ =l o=
DR A BB - = = = - e T Bt P B 8
AZE |- 4,013 319 617 467 222 946 | 2,566 870 3,574 937 664 5401 15,735
qede | 1208 165 257 23| 168 283| 572|832 1,157 516 87 55| 4,778
FRE 1 48 o7 25 4 55| 177|292 11 35, 20| 102 4 800
By 304 58| 102 39 32 56| 299 64| 270 97 83 87| 1,491
BT 8 3l 16 —_ - 4 9 - - - - 40
2101 b 1) BRBIEE R EEANBRESG  wrnize
b2y & 3 18 [V BE—N
3 % WEAR| R4
—_ — i1 —
BAR [ g CFEL mkme | BAR (5 TPL ZFHL exae R &
5]
B IR it Ty 33 — - 33 77 47 28 96| 33703|81,035.405| 2431
[usR(F P K i 19 - - 19 35 16 17 M 9,233 9,021.000 0.977
l & at 52 - - 52 112 63 45 130 42,936 90,956.405 2.118
g+ — 4 43 15 6 52 92 63 43 12| 45,694|81,665.610 |  1.787
B ™ + 4 3 8 4 43 69 62 39 92 44,713 71,395. 357f 1.597
B =4 35 7 3 39 86 30 47 69| 87,482153,194.950'  1.419
B=FAs 39 T 11 35 94 37 45 86| 36,680 | 49,377.110| 1.546
SRS 42 6 9 39 92 30 28 94| 35,650 52,445.740“ 1.471

[ U SR —




BHE42EF #MEEER

%o W A K & 3
i B 5 | %
A RIE B ple mlw mA Re mn mARE W
GHRRBEE D 33| 30700 - " R —| sl so%0o
Bk R 8 N I 1 1.200 — — — —_ — — 1 1.200
B IR SR by 2 1.500 - — — - —_ — p) 1500
EX LR i £ 18] 10.000 - — — —_ — — 18 10.000
FEAFH I g B 3 3 3.000 — - - — — — 3.000
E’E%%M&ﬁﬁmmg 1 1.000 - — - — — — 1 1,000
HMELRRA2N 2 2.200 — — - — —_ — 9 2.200
g%g%#ﬁmﬂmw 2l 1300 - —_ - — _ — 9 1.300
DNEDYE M AT R AL
lé%ﬂ%@ﬁ?ﬁ[ﬁmﬁm 4 3.400 - — — - _ — 4 3.400
g H FAC bR gt S 1 0.500 - - — - - - 1 0.500
15 %2 0 K Sk s 1 0.500 — - — —_ — - 1 0.500
BLE: N &% 0 S b 9| 19.600 - — — - — — 9 19.600
A & % B - — 28| 13.900 - 4 1.200 — 32 15.100
% 0k B — — 6 1.700 12 - — 6 24 1.700
& 3 791 75.400 34 J 15.600 12 4 1.200 6 135 | 92.200
B s T 84| 104.000 55| 14.300 2 1 0.200 1. 148 118.500
B m -+ & 77| 115.400 94|  66.100 6 p) 0.500 2 181 182.000
A= + h & 134| 158.900 118] 88.000 — 3 0.800 1 956 197.700
B = + A # 96| 125.800 191 52.800 2 9 0.400 1 299 179.000
| B = + + & 123| 171.600 57|  20.900 10 9 0.600 4 196 195,100
Bt z =2 0+ B B
BN R E | AReEHNNE AEWBEEX~ETE 0 2
i 5l | B ik \ =K |
B ® 1 41| 2,083 500 6| 831000 - T 4| 194.000 - "
W OB R DM 13} 311.000 4| 50.000 — —_ — —- - _—
BOowm OB W 39 | 1,288.500 - - 1| 820001 4! 196.000 - —
O~ R B 1| 42.000 - — — — - - - _
BB — B & 9| 294.000 - - - - - — 9 294.000
[ S o — — — — — - — — 1 45.000
bid b} » — - - - —_ - - — 1 2.160
a 3 103 | 4,019.000 10| 381000 1' 32.000 8! 820000 11 341.160
e —— - = = A —




